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Feel Art Academy, n. o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby:
1. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt a estetického myslenia na Slovensku;
a) Zber, archivácia, dokumentácia a sprostredkovanie literatúry a iných médií v oblasti estetiky, umenia, filozofie, dejín a kultúry.
b) Organizovanie kultúrnych programov, festivalov a iných podujatí zameraných na estetiku, umenie, filozofiu, dejiny a kultúru.
2. Vzdelávanie a výchova detí, mládeže a dospelých v oblasti estetiky, dejín, filozofie, umenia a kultúry;
a) Organizovanie seminárov, prednášok, workshopov a konferencií.
b) Metodická činnosť v oblasti estetiky, dejín, filozofie umenia a kultúry, vrátane vydávania publikácií a multimediálnych nosičov.



Prehľad činností vykonávaných v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2020 – pandemické obmedzenia a minimalizovanie vzdelávacích aktivít neziskovej organizácie.

V roku 2021 sa Feel Art Academy n. o., nielen v dôsledku výnimočnej pandemickej situácie, ale najmä vzhľadom na to, že po prerušení predchádzajúcich dlhoročných vzdelávacích projektov, orientovaných na mládež a deti sa nepodarilo plynulo nadviazať na vzdelávacie aktivity, ktoré sme rozvíjali v predchádzajúcom období, bola väčšina vzdelávacích aktivít vykonávaných na základe jednotlivých druhov služieb, ktoré má organizácia zapísané v zakladacej listine a v štatúte n. o. bola až do konca školského roku 2020/2021 vzhľadom výnimočnú situáciu a uzatvorenie škol a vzdelávacích priestorov prerušená. V začiatku školského roku 2021/2022 sa nám už nepodarilo vo väčšej miere naše vzdelávacie aktivity opätovne rozbehnúť a na konci roka 2021 sme sa začali pripravovať na zrušenie našej neziskovej organizácie 

V roku 2021 pokračovalo:

Vysokoškolské vzdelávanie v oblasti estetiky

Prenáškové cykly určené pre študentov teoretických i praktických vzdelávacích odborov Vysokej školy múzických umení neboli ani v roku 2021 realirované prezenčnou formou.  Všetky prednáškové aktivity boli realizované online, s využitím všetkýchdotupných interaktívnych technológií. 

V letnom semestri školského roka 2020/2021 sme pre Vysokú školu múzických umení v Bratislave pripravili 14 dvojhodinových prednášok pre 24 študentov. Tento  prednáškový cyklus bol zameraný na problémy a otázky súčasnej estetiky, kategóriám estetiky, a to najmô estetike ošklivosti, ale i otázkam venovaným apropriácii a reinterpretácii v umení a celkovou zmenou estetického myslenia od poloviny 20. storočia. Študenti mali možnostť zoznámiť sa počas prednášok aj s najnovšou literatútou, ktorá sa venuje problémom súčasnej estetiky (vzhľadom na uzatvorené knižnice bola študentom posytnutá náhradná online literatúra). 

Od septembra 2021 bol celý zimný semestra školského roku 2020/2021 realizovaný len formou online prednášok. 14 dvojhodinových prednášok z estetiky bolo odprednášaných pre 24 študentov Vysokej školy muzických  v Bratislave. Hlavnou náplňou tohto prednáškového cyklu bol stručný úvodný exkurz do dejín základných estetických kategórií a zoznámenie sa s hlavnými smermi a osobnosťami tohto vedného odbotu. Časť prednášok bolo venovaných kategórii vkusu, gýču a otázkam masovej kultúry a popkultúry. Prednášky absolvovalo 24 študentov VŠMU a ukončilo ich s úspešným hodnotením.

Kreatívne písanie pre deti i dospelých

Čiastočne sa nám podarilo ndviazať na predchádzajúce ročníky kreatívneho písania, ktorých hlavným cieľom je rozvoj písomného prejavu a citlivé narábanie s jazykom. Nadviazali sme spoluprácu s Miestnou knižnicou v Petržalke, kde sa nám podarilo spolupracovať na workshope kreatívneho písania pre mladšie deti aj mládež.

Zmeny v orgánoch neziskovej organizácie
Behom krátkeho obdobia existencie našej neziskovej organizácie neprišlo v neziskovej organizácii Feel Art Academy, n. o. k žiadnym zmenám v zložení správnej rady (predseda Matej Gécz, členovia: Katarína Bartošová, Jana Csibová), ani k zmene revízora (Ing. Dušan Božoň). Štatutárnym zástupcom bola počas celého obdobia riaditeľka PhDr. Zuzana Konopásková.


13. 06. 2022 Štvrtok na Ostrove               PhDr. Zuzana Konopásková
